

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Усанову Венеру Кузьминичну, библиотекаря Шемалаковской сельской библиотеки МБУК «Лаш-Таябинский ИКЦ Лаш-Таябинского сельского поселения Яльчикского района», 1968 года рождения, чувашка, образование – высшее.

Усанова В.К. работает в Шемалаковской сельской библиотеке с июня 1998 года. Библиотечный стаж 15 лет. Реализуя Указ Президента Чувашской Республики Н.В.Федорова «О создании сельских модельных библиотек Чувашской Республики», Венера Кузьминична стремится обеспечить динамику роста количественных и качественных показателей работы. Способствовать изменению уровня жизни селян, развивать у них новые интеллектуальные потребности путем предоставления оперативной и полноценной информации, помогает жителям села адаптироваться к новым современным условиям жизни в информационной политике.

Благодаря усилиям и старанию Венеры Кузьминичны, Шемалаковская сельская библиотека неизменно преобразилась и представала не только перед своими читателями, но и местным сообществом как островок комфорта и благополучия, местная власть и библиотека стали деловыми партнерами в творческом взаимодействии, направленном на реализацию единых целей и задач.

Благодаря ее личным стараниям, Шемалаковская сельская библиотека ежегодно пополняется новой литературой и периодическими изданиями. С целью пополнения книжного фонда проводит акции дарителей, работает в тесном контакте с книжными издательствами. Так, от некоммерческого фонда «Пушкинская библиотека» (г. Москва), от «Библейского общества» (г. Ярославль), она получила в дар много полезной и интересной литературы для читателей своей библиотеки. В том числе, для воспитанников воскресной школы «Мерчен», преподавателем которой является, Венера Кузьминична.

Усанова В.К. инициативный работник, пользуется большим авторитетом среди населения села и библиотекарей района. Она является председателем женсовета села. Венера Кузьминична постоянно совершенствует свои знания и навыки. Увлечена работой, серьезно и инициативно относится к выполнению поручений. Свои поступки всегда соотносит с интересами других людей. Всегда выполняет свои обещания.

Оптимистичная Венера Кузьминична, активно участвует в мероприятиях, конкурсах, проводимых как в районном, в республиканском и во всероссийском масштабе, занимает призовые места. По итогам работы 1999 года она была награждена грамотой отдела культуры, по итогам работы 2005 году – удостоилась звания «Лучший работник культуры района». Так же награждена Почетной грамотой администрации Яльчикского района «За многолетний добросовестный труд в сфере культуры». 2008 году награждена Почетной грамотой министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики « За большой вклад в развитие культуры». За последние 5 лет имеет грамоты и дипломы за профессиональное мастерство.

Участвуя в районном конкурсе «Лучшая семья года – 2006» семья Усановых доказала, что стала поистине самой лучшей семьей года Яльчикского района и достойно защищали честь семей всего района на республиканском конкурсе «Семья года». Исключительно вежлива и корректна, никогда не позволит бес tactность по отношению к другим. Имеет высокий культурный уровень, эрудированна, много работает. Над повышением своего профессионального уровня. В моральном отношении безупречна, скромна в быту. Замужем, вместе с мужем воспитывают троих детей.

Начальник отдела культуры и
информационного обеспечения
администрации Яльчикского района
Чувашской Республики



А.А.Александрова